
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДЕНЬ ОБ’ЄДНАНОГО 
ДОСЛІДНИЦЬКОГО ЦЕНТРУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ

14-15 вересня 2016 року у Великому конференц-залі Національної ака-
демії наук України (м. Київ, вул. Володимирська, 55) відбудеться Інформацій-
ний день Об’єднаного дослідницького центру Європейської Комісії (EU Joint 
Research Centre, JRC).

Захід має на меті просування ініціативи JRC щодо наукової підтримки 
України і визначення можливих стратегічних напрямків співпраці між Украї-
ною та ЄС. 

В рамках науково-технічного співробітництва між ЄС та Україною, JRC 
спільно з Національною академією наук України організовує інформаційну кам-
панію в Києві, присвячену співпраці у галузі науки та інновацій (Research and 
Innovation, R&I). 

ПРЕС-СЛУЖБА НАН УКРАЇНИ
тел. (044) 239 - 66 - 05
моб. (095) 484 - 32 - 12
Соболєвський Павло Андрійович



Інформаційна компанія складається з трьох подій: 
• 14 вересня 2016 року – Інформаційний день Об’єднаного дослідниць-

кого центру Європейської Комісії; 
• 15 вересня 2016 року – семінар із стратегії (розумних) смарт-спеціалі-

зації (smart specialisation, S3); 
• 16 вересня 2016 року – зустріч з представниками українських органів 

державної влади та наукових установ НАН України, які будуть запрошені на нав-
чання із смарт-спеціалізації S3 в місті Севілья (Іспанія) у листопаді 2016 року. 

Інформаційний день передбачає обговорення наступних тем:
• Стратегії розумних спеціалізації;
• Сільськогосподарська та продовольча безпека;
• Управління ризиками стихійних лих.

Початок реєстрації о 8.30 год. 
Початок о 9.00 год. 

Головна мета – визначення пріоритетних напрямів співпраці українських 
науковців, зокрема вчених Національної академії наук України, з європейським на-
уковим співтовариством (JRC).

Слід зауважити, що інформаційна кампанія JRC спрямована на підвищення 
поінформованості про нові можливості, які виникають у межах науково-технічного 
співробітництва України з ЄС (JRC), в контексті впровадження смарт-спеціалізації 
S3. 

Інформація. Для виходу з економічної кризи 2007-2008 років ЄС впровадив 
концепцію сталого та зрівноваженого розвитку, що у свою чергу вимагало створен-
ня загальної європейської інноваційної стратегії. Така стратегія орієнтується на ін-
вестиції в дослідження, інновації та підприємництво у кожній країні, а також кож-
ному регіоні ЄС, з метою ефективного використання потенціалу Європи. 

Європейська комісія передбачає, що національні влади на всій території 
ЄС скеровують наукові дослідження та інноваційні стратегії у відповідності до 
смарт-спеціалізації з метою ефективного використання коштів структурних фондів 
ЄС і збільшення синергії національних і регіональних, а також державних і приват-
них інвестицій. Так, смарт-спеціалізація S3 – це виявлення унікальних функцій, 
активів та конкурентних переваг кожної країни та кожного окремого регіону, що 
спрямоване передусім на визначення ефективної державної політики в галузі науки 
та інновацій, яка дає змогу визначити пріоритетні напрямки розвитку як для краї-
ни, так і її регіонів.  

Концепт смарт-спеціалізації S3 є важливою основою для дослідницької та 
інноваційної діяльності, а також вдосконалення системи її управління й за межа-
ми ЄС . Останнім часом, зокрема, S3 стає частиною політики Європейського Сою-
зу, спрямованої на більш тісне співробітництво між ЄС і країнами-партнерами для 
сприяння всебічному і стійкому економічному зростанню таких країн.



У заході візьмуть участь:

Голова представництва ЕС в Україні 
Хьюг Мінгареллі (Hugues Mingarelli)

Віце-президент НАН України академік 
Анатолій Загородній.

Генеральний директор JRC 
Владімір Шуха (Vladimír Šucha)

Заступник міністра освіти і науки України 
Максим Стріха. 


